



Мастер-класс по оказанию первой помощи



21.09.2023 года для студентов первого курса площадки №1 был организован мастер-класс по оказанию первой помощи пострадавшим. Никита Юрьевич Шилов, руководитель нижнетагильского ВКС (Всероссийского студенческого корпуса спасателей), очень четко и лаконично рассказывал теорию оказания первой помощи с примерами из жизни и показами на манекене. Студенты внимательно слушали и задавали вопросы, а когда появилась возможность на практике применить свои знания, то от желающих не было отбоя.

Здоровье - самое важное в жизни человека. Каждый из нас должен быть готов к тому, чтобы помочь другому и спасти самое важное - жизнь.

Никита Юрьевич показал как и куда нужно накладывать жгут при различных видах ранений и травм, рассказал о действиях людей, оказывающих первую помощь (как преодолеть панику и действительно помочь человеку). В мастер-классе приняли участие около 48 человек.

Здоровье - самое важное в жизни человека. Каждый из нас должен быть готов к тому, чтобы помочь другому и спасти самое важное - жизнь.



**Ценность
жизни
бесспорна**

